

## ROBNETT FOUNDERS DINNER HOWARD PAYNE UNIVERSITY THURSDAY, MARCH 27, 2025 | BROWNWOOD EVENT CENTER | 6:00 – 8:00 P.M.

Please return this entire form and payment to Howard Payne University at PO Box 2369, Brownwood, TX 76804-2369 or register online at www.hputx.edu/robnett or use QR code



## Award Sponsor - \$35,000 / Platinum Sponsor - \$25,000

The Award and Platinum sponsorship levels include:

- Award Sponsor only Name included in 2025 award title (i.e., "The Howard Payne University Robnett Founders Award, presented by ...")
- Platinum Sponsor only Name included in 2025 VIP reception title (i.e., "The Robnett Founders Dinner VIP Reception, presented by ...")
- Two (2) reserved tables and tickets for sixteen (16) guests
- VIP reception tickets for sixteen (16) guests
- Recognition in all subsequent promotional materials and mailings
- Verbal recognition of sponsorship and level during program
- Recognition of sponsorship and level (with logo) in printed program
- Prominent recognition of sponsorship and level (with logo) on rotating slides shown prior to and during event
- Individual signage with logo displayed upon entry
- Award/Platinum Sponsor Table Host will receive a special gift
- Sixteen (16) HPU Athletics all-sport entry passes for all regular-season home HPU athletic competitions during the 2025-2026 academic year

Yes, I would like to partner with Howard Payne University as the award sponsor for the
 Howard Payne University Robnett Founders Award at the 2025 Howard Payne University Robnett Founders Dinner
Yes, I would like to partner with Howard Payne University as the Platinum Sponsor for the Robnett
Founders Dinner and the Presenting Sponsor of the Robnett Founders Dinner VIP Reception
I am unable to support the Robnett Founders Dinner at the Award Sponsor or Platinum
Sponsor level, but I would like to provide a sponsorship at a lower sponsorship level
 I am unable to attend but will provide a financial contribution
Thank you for your generous support of Howard Payne University!



## ROBNETT FOUNDERS DINNER HOWARD PAYNE UNIVERSITY

## THURSDAY, MARCH 27, 2025 | BROWNWOOD EVENT CENTER | 6:00 - 8:00 P.M.

Please return this entire form and payment to Howard Payne University at PO Box 2369, Brownwood, TX 76804-2369 or register online at <a href="https://www.hputx.edu/robnett">www.hputx.edu/robnett</a> or use QR code



Preferred Name for Sponsorship Recognition:  Number of guests who will be attending the dinner:				
Please charge my Visa, MasterCard, American Express, or Discover  Card Number: Exp. Date: Code:  Signature:  Preferred Name for Sponsorship Recognition:  Number of guests who will be attending the dinner: (Please notify the Office of Advancement 325.649.8048 with the names of your table guests before March 21, 2025)  Contact Name: Address: City: State: ZIP:				ponsor or Award Sponsor for
Please charge my Visa, MasterCard, American Express, or Discover  Card Number: Exp. Date: Code:  Signature:  Preferred Name for Sponsorship Recognition:  Number of guests who will be attending the dinner: (Please notify the Office of Advancement 325.649.8048 with the names of your table guests before March 21, 2025)  Contact Name:  Address:  City: State: ZIP:	Check enclosed	(Check number:	)	
Card Number: Exp. Date: Code: Signature: Preferred Name for Sponsorship Recognition: Number of guests who will be attending the dinner: (Please notify the Office of Advancement 325.649.8048 with the names of your table guests before March 21, 2025) Contact Name: Address: City: State: ZIP:	OR			
Preferred Name for Sponsorship Recognition:  Number of guests who will be attending the dinner: (Please notify the Office of Advancement 325.649.8048 with the names of your table guests before March 21, 2025)  Contact Name: Address: State: ZIP:	Please charge my	Visa, MasterCard, American I	Express, or Discover	
Preferred Name for Sponsorship Recognition:  Number of guests who will be attending the dinner: (Please notify the Office of Advancement 325.649.8048 with the names of your table guests before March 21, 2025)  Contact Name: Address: City: State: ZIP:	Card Number:		Exp. Date:	Code:
Number of guests who will be attending the dinner: (Please notify the Office of Advancement 325.649.8048 with the names of your table guests before March 21, 2025)  Contact Name: Address: State: ZIP:	Signature:			
(Please notify the Office of Advancement 325.649.8048 with the names of your table guests before March 21, 2025)  Contact Name: Address: City: State: ZIP:	Preferred Name for	or Sponsorship Recognition:		
Contact Name:	_			s before March 21, 2025)
Address:	(Frodos from the s		min the hamee of your table guod	5 551515 Maron 21, 2525)
City: State: ZIP:	Contact Name: _			
	Address:			
Phone: Email:	City:	State:	ZIP:	
	Phone:	Emai	l:	

For more information, please contact the Howard Payne University Office of Advancement at 325.649.8048 or <a href="mailto:development@hputx.edu">development@hputx.edu</a>

Howard Payne University • PO Box 2369 • Brownwood, Texas 76804-2369